

# 雷州林区公安简报

(第9期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2020年2月9日

## 治安科开展疫情防控宣传工作

### ——守土有责保平安 雷林卫士“疫”线行动（二）

近期，新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作进入了关键阶段，雷州林区分局深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和上级的一系列决策部署，各部门、各单位各司其职，全力开展疫情防控工作。

2月7日至9日，根据辖区实际，分局治安科组织民警深入分局机关周边的小区、市场开展疫情防控宣传、人员摸排工作。首先及时走访入户。通过走访和美小区、吉祥、如意、雷林市场、移民新村等8个小区、公共场所，向居民和企业负责人发放疫情防控排查登记表60余张，要求他们对发现武汉返乡人员及时上报有关职能部门，并引导他们营造科学防控疫情、不信谣、不造谣、不传谣的良好舆论氛围。全方位让周边居民知疫情、善配合、懂保护。其次加强户外宣传。印制《对疫情防控期间不听劝阻实施年例、游神等公众聚集活动》、《对利用疫情实施诈骗行为》、《对故意隐瞒、

传播新型冠状病毒感染的肺炎等行为》、《对疫情防控期间散布谣言、谎报疫情行为》、《对疫情防控期间拒不配合联合检疫行为》、《对疫情防控期间不戴口罩进入公共场所行为》的通告 40 份，张贴在各小区、超市、市场显著位置，确保大多数居民、行人能看到。再次增加“警灯闪烁”频率。治安科民警联合当日值班民警，不间断地进行夜间巡逻，保障疫情防控期间辖区的社会安定，收到良好的效果。

目前，暂未发现辖区有外来的可疑车辆及人员。





